

1998 год

14 января. На 102 году жизни умерла долгожительница села Старый Колодец Устинья Корнеевна Курдяева.

27 января. Состоялось отчетное собрание в СПК им. Куйбышева, на котором присутствовал первый заместитель главы администрации города и района Анатолий Николаевич Лобода. Был показан видеофильм, съемки которого проводились летом на фермах СПК. Заслушан отчет председателя СПК Юрия Николаевича Брянцева, главных специалистов. О работе земского собрания, которому исполнился ровно год, заслушали председателя земского собрания Лидию Григорьевну Белову.

Январь. Началась работа по вексялям: жителям предлагалось приобретать комбикорм (на 1 вексель – 800 кг.) и поросят (на 1 вексель – 5 голов). Рассчитываться предлагалось в течение 6 месяцев молоком или мясом. Дилером по распространению векселей среди населения на общественных началах назначена заместитель главы администрации Репенского сельского округа Нина Васильевна Лахина.

3 февраля. В ДК села Репенка состоялось собрание ветеранов Великой Отечественной войны по поводу избрания делегатов на общественное совещание ветеранов войны.

6 февраля. В городе Алексеевке проходил КВН «Жили-были москвичи» между учащимися школ Репенки, Глуховки и Матрено-Гезово. Репенцы заняли 1 место в этом состязании.

7 февраля. В ДК села Репенка состоялся вечер для семейных пар «Мы академий не кончали», в котором участвовали 3 пары: Василий и Ирина Голубятниковы, Иван и Елена Остряковы, Надежда и Юрий Галицины.

14 февраля. В ДК села Репенка состоялось театрализованное представление по свадебным обрядовым песням «Сыграли свадьбу». Мероприятие подготовила и провела студентка Белгородского культурно-просветительного училища Любовь Иванова (как дипломную работу).

23–16 марта. Учащиеся 3 класса Репенской средней школы в составе 6 человек во главе с классным руководителем Галиной Петровной Бугаковой отдыхали в оздоровительном санатории им. Дзержинского в Воронежской области.

2–10 апреля. На территории округа проводились национальные дни иммунизации против полиомиелита.

14 апреля. В Репенской сельской библиотеке, заведующая Ольга Анатольевна Помогалова, прошла областная комплексная проверка работы библиотеки.

Апрель. Детские пособия были выданы продуктами: конфетами, майонезом, мукой, уксусом и т.д.

Работниками бюджетной сферы Репенского сельского округа перечислен однодневный заработок на счет марафона «Что мы можем дать детям».

1 мая. Директором Репенского ДК назначен Сергей Иванович Коротаев. Ранее работавший Егор Никандрович Голубятников ушел на пенсию.

2 мая. В рамках культурно-спортивной эстафеты, посвященной 55-летию Курской битвы, в Репенском ДК с концертной программой выступили участники художественной самодеятельности Николаевского ДК.

7 мая. В рамках проведения автопробега, посвященного 55-летию Курской битвы, представители Алексеевского района возложили венки к братской могиле.

9 мая. У братской могилы села состоялся праздничный митинг и возложение венков. Силами учащихся Репенской средней школы был дан концерт, затем ветеранов войны пригласили на праздничный обед.

Май. В День Святой Троицы коллектив художественной самодеятельности Репенского ДК принял участие в районном празднике «Играй гармонь», который проходил в селе Щербаково.

23 мая. Коллектив художественной самодеятельности Репенского ДК, под руководством директора С. И. Коротаева, художественного руководителя Н. М. Локтевой в рамках культурно-спортивной эстафеты ездили с ответным визитом в село Николаевка с концертной программой, посвященной 55-летию Курской битвы.

15–30 мая. По инициативе Министерства России по ЧС на территории Репенского сельского округа, в местечке «Мадярский яр», были произведены раскопки с целью перезахоронения венгерских солдат, погибших в январе 1943 года. Останки погибших будут захоронены в братской могиле в городе Богучар Воронежской области. При раскопках было найдено несколько десятков медальонов с индивидуальными номерами солдат, по которым будут установлены имена погибших.

25 августа. Согласно решению земского собрания Репенского сельского округа была оказана помощь в проведении уличного газопровода Алексею Егоровичу Голубятникову, инвалиду 2 группы и Светлане Николаевне Голубятниковой, матери, воспитывающей ребенка-инвалида детства, по 1 тысяче рублей.

1 сентября. В Репенской средней школе для 64 школьников прозвенел первый звонок. Силами работников администрации Репенского сельского округа, с участием председателя СПК им. Куйбышева Ю. Н. Брянцева, местного старожилы Петра Панфиловича Брянцева был благоустроен родник, расположенный между селами Вербное (Дуровка) и Репенка, в урочище Дуровская Оляха. Это место связано с молодостью многих жителей села 40-60-х годов. Родник действовал и раньше, недалеко от него располагались птицефермы и

свинофермы, где в основном работала молодежь. А к роднику они шли отдохнуть, повеселиться, набрать чистой студеной воды.

3 ноября. Литературно-музыкальная программа «Имя твоё – комсомол» состоялась в Репенской средней школе к 80-летию ВЛКСМ.

4 декабря. В Репенской средней школе проведен урок нравственности «На краю пропасти», о вреде наркомании и токсикомании с показом фильмов «Наркомания и её зло», «Осторожно, наркомания»

12 декабря. В ДК села Репенка состоялось мероприятие, посвященное Дню милосердия.

17 декабря. В связи с усложнившейся ситуацией на потребительском рынке продовольственных товаров, необоснованным ростом цен на основные виды продуктов питания, а так же во исполнение постановления главы администрации местного самоуправления района и города Алексеевка «О неотложных мерах по регулированию рынка продовольственных ресурсов» от 17.12. 1998 года № 1458, глава администрации Репенского сельского округа Л. Г. Белова постановила: запретить жителям сел Репенка и Студеный Колодец вывоз за пределы района скота, молока, мяса, зерна, муки.

14 декабря. Глава администрации Репенского сельского поселения Л. Г. Белова была командирована областной администрацией в Москву и представляла Алексеевский район на V всероссийском съезде земского движения.

20 декабря. За счет средств администрации Репенского сельского округа в ДК села Репенка приобретена музыкальная установка «Ямаха».

Основные экономические показатели по Репенскому сельскому округу за 1998 год.

Население всего 877 чел. В том числе в селе Репенка – 610, Студеный Колодец – 267.

Дворов всего 442, в том числе в селе Репенка – 298, Студеном Колодце – 144.

Родилось 6 детей. Умерло – 19 чел. Зарегистрировано браков – 6. Структура землепользования в 1998 году не изменилась.

Репенская средняя школа.

Директор – Татьяна Алексеевна Курдяева.

Учителем по трудовому обучению принят Николай Леонидович Колесников.

Учителем немецкого языка – Альбина Сергеевна Яковлева.

Всего школьников – 64.

Итоги работы СПК им. Куйбышева за 1998 год.

Урожайность с/х культур и валовой сбор соответственно:

Зерно – 20,6 ц/га; 12991 ц. Сахарная свекла – 170,2 ц/га; 17016 ц.

Подсолнечник – 20,1 ц/га; 3141 ц. Валовый надой молока – 3374 ц.

Надой на 1 фуражную корову – 1548 кг. Валовый привес – 59 ц.